27 февраля прошло мероприятие, в ходе которого родители учеников начальных классов обсудили психологические проблемы детей.

Родители разделились на группы по классам и подготовили ответы на заданные им вопросы, чтобы предложить свои решения проблем. Позже родители всех начальных классов встретились в актовом зале школы, где они представили свои модели решения проблем. Они обсуждали, какие модели решения более эффективны, как избежать конфликтов и агрессии со стороны ребенка и научить его учиться.

В ходе дискуссии родители предположили, что причиной детской агрессии дома может стать чрезмерная усталость в школе, а причиной агрессии в отношении сверстников и одноклассников они назвали гиперопеку, то есть слишком сильное наблюдение родителей за своими детьми.



В дискуссии участвовали и члены жюри, в которое вошли ученики десятого класса. Они предлагали свои решения проблем, а также помогали родителям посмотреть на предложенные ситуации максимально похоже на то, как их видят сами дети, ведь десятиклассники лучше помнят, как они сами были учениками начальной школы. Вела мероприятие директор школы Паздникова Любовь Андреевна, она внимательно слушала все версии и сама предлагала некоторые направления, по которым родителям стоило идти, чтобы прийти к консенсусу.

Иван КОРОБОВ, корреспондент школьной газеты